
REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐlMuRsKA ŽUPANIJA
oPđNA MALA suBoTlcA
oPđNsKo VuEĆE
Klasa: 024-OL/26-AL|2
tlrbroj: 2L09-10-01 -26-22
Mala Subotica, 23. travnja 2026.

ZAPISNIK
sa 7. sjednice općinskog vijeća općine Mala Subotica održane 23. travnja 2026. godine u

19:00 sati u općinskoj vijećnici općine Mala Subotica, Glavna 29a, Mala Subotica.

Sjednicu je sazvao predsjednik općinskog vijeća općine Mala Subotica Josip šegović
pozivom KLASA: 024-Ot/26-Ot/2, URBROJ: 2109-10-01-26-1od L6. travnja 2026. godine.

NAzočNt VlJEĆNlcl: Josip šegović, Marijana Hadeljan, Gabriela Bratić, lvica Kovačić, tva
DrŽanić, lva Blažona, tva Mihalic Krčmar, Dejan Horvat. Kristijan Marčec, Željka Fažon,
Jadranka Sermek.

IzočNlVlJEĆNlcl: Zvezdana Gazdek, Vladimir Mihatic, Darlo Levačić, lgor oršuš

osTAtlNAZočrul:
Valentino škvorc, općinski načelnik
Mario Novak, zamjenik općinskog načelnika iz reda romske nacionalne manjine
Emina Vrbanec, pročelnica
Mirjana Sečan, viši stručni suradnik za imovinsko-pravne poslove
Stiven lvković, stručni suradnik
Danijel škvorc, komunalni redar
Dominik Palfi, referent za opće i upravne poslove
Josipa Bartolić, vježbenica na poslovima višeg stručnog suradnika za proračun ifinancije
5imon Kapelari, predsjednik Vijeća mjesnog odbora Mala Subotica
SnjeŽan oršuš, predstavnik naselja Piškorovec
Lidija Miše Jalšovec, direktorica čakom-a
Mediji - List M eđimu rje, Medj imurski.h r, Međimurske novine



Predsjednik općinskog vijeća općine Mala Subotica Josip Šegović pozdravio je sve
nazočne i otvorio 7. sjednicu općinskog vijeća. Predložio je da se, zbog gostiju iz Čakoma,
aktualni sat pomakne na kraj sjednice što je bilo jednoglasno usvojeno.

Predsjedavajući je predložio sljedeći dnevni red:

].. Prihvaćanje zapisnika sa 5. sjednice općinskog vijeća općine Mala Subotica

2. Donošenje odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu općine Mala Subotica, k.č. t2t7 i

1218 k.o. Palovec

3. Donošenje odluke o davanju podrške GKP ČAKoM-u d.o.o. za realizaciju provedbe
investicijskih aktivnosti Faze ]. iz Poslovnog plana za investiciju,,lzgradnje novih građevina za
gospodarenje otpadorn na odlagalištu za neopasni otpad Totovec"

4. Donošenje odluke o usvajanju Programa demografske obnove i poticajnih mjera za
rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području općine Mala Subotica

5. Donošenje odluke o poticajnoj naknadi za zdravstvene djelatnike koji obavljaju djelatnost
na području općine Mala Subotica

5. Donošenje odluke o davanju suglasnosti za potpisivanje ,,Sporazuma o sufinanciranju i

potpori zdravstvenim djelatn icima" Župan ijske boln ice čakovec

7. Donošenje odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika općine
Mala Subotica

8. Donošenje lzmjena i dopuna odluke o korištenju poslovnih prostora u vlasništvu općine
Mala Subotica

9. Donošenje odluke o kriterijima, mjerilima i postupcima za dodjelu prostora u vlasništvu ili
pod upravom općine Mala Subotica udrugama

10. Donošenje odluke o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa Dječjeg vrtića
PoToČNlcA Mala Subotica za pedagošku godinu 2026.12027.

11. Donošenje odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu
Dječjeg vrtića PoToČNlcA Mala Subotica

L2. Donošenje zaključka o prihvaćanju lzvješća o korištenju sportskih građevina u 2025.
godini- NK Spartak
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Na Dnevni red nije bilo primjedbi, te je Dnevni red prihvaćen iednoglasno



Ad.l. Prihvaćanje zapisnika sa 6. sjednice općinskog vijeća općine Mala
Subotica

Jadranka Sermek je rekla da treba samo dodati u točki 12. da se ta točka donosi uz dopunu
koju je ona predloŽila.

Rasprave nije bilo

Zapisnik sa 6. sjednice općinskog vijeća općine Mala Subotica, prihvaćen je jednoglasno.

Ad.2. Donošenje 0dluke o prodaji nekretnine u vlasništvu općine Mala
Subotica, k.č. t2l7 i L2l'8 k.o. Palovec

Vatentino škvorc: općina Mala Subotica ošasnim nasljeđivanjem postala je vlasnik

suvlasničkog udjela od5/2a u nekretnini upisanoj u zkul. 7025, k.o. Palovec. U svrhu prodaje

izrađen je procjembeni elaborate broj 3'1'/26, Međimurje-investa d.o.o. Vrijednost udjela

općine Mala Subotica u predmetnoj nekretnini procijenjena je na 7.333,33 €. U skladu s

odredbom članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima raspolaganje

nekretninom u vlasništvu JLS moguće je samo putem javnog natječaja, osim u iznimnim

slučajevima opisanima u istom članku te u članku 2L9.lakona o prostornom uređenju koji

nisu primjenjivi na ovu nekretninu. Temeljem navedenog podnosi se prijedlog odluke na

usvajanje kao u prilogu

Rasprave nije bilo.

odluka o prodaji nekretnine u vlasništvu općine Mala Subotica, k.č. L2t7 i L218 k.o. Palovec
donesena je jednoglasno.

Ad.3. Donošenje odluke o davanju podrške 6KP čAKoM_u d.o.o. za realizaciju
provedbe investicijskih aktivnosti Faze I iz Poslovnog plana za investiciju
,,lzgradnje novih građevina za gospodarenie otpadom na odlagalištu 2a

neopasni otpad Totovec"

Lidija M|še Jalšovec obrazložila je zašto je potrebno subvencionirati kredit za izgradnju
sortirnice otpada, koja im je neophodna. Dodala je da Grad Čakovec to ne može u cijelosti
financirati te da se time gradi osnovna infrastruktura kojom se osiguravaju bolji uvjeti, čime
se smanjuju troškovi u budućnosti.Navela je da je faza7 apsolutniprioritette da su sretništo
kreću u izgradnju te kazete, ali da sada traže da se prihvati odluka o kreditiranju za izgradnju
sortirnice s pratećim objektima, te da nakon faze 1 slijede faza 2 i faza 3. Nakon toga
uslijedila je rasprava s vijećnicima, nakon koje je zaključeno da je čakom posljednjih godina
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bio neaktivan i nije poduzeo konkretne korake, te da je faza L samo prvi korak prema
naprijed, dok će se kasnije trebati financirati i Iaza 2 i faza 3. Nakon toga donesena je odluka
kako slijedi.

odluka o davanju podrške GKP ČAKoM-u d.o.o. za realizaciju provedbe investicijskih
aktivnosti Faze t lz Poslovnog plana za investiciju ,,lzgradnje novih građevina za
gospodarenje otpadom na odlagalištu za neopasni otpad Totovec", ODBIJENA je

iednoglasno.

Ad. 4. Donošenje odluke o usvajanju Programa demografske obnove i
poticajnih miera za riešavanje stambenog pitanja mladih obitelji na područiu
općine Mala Subotica

Valentino škvorc: ovom odlukom donosise Program demografske obnove i poticajnih mjera
za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području općine Mala Subotica. Program
se donosi s ciljem stvaranja uvjeta za ostanak i doseljavanje mladih obitelji na područje
općine Mala Subotica. Zapravo su pobrojene mjere koje mi već imamo osim mjere 3 -
stambeno zbrinjavan1'e mladih obitelji kroz osiguravanje građevinskog zemljišta. Provedba
navedene mjere u značajnoj mjeri ovisi o mogućnosti darovanja građevinskog zemljišta u
vlasništvu Republlke Hrvatske, pri černu postupak raspolaganja i darovanja provodi
Međimurska županija u skladu sa Zakonom o upravljanju nekretninama i pokretninama u

vlasništvu Republike Hrvatske. Sukladno tome, dinamika i opseg provedbe ove mjere i

programa osiguranja građevinskog zemljišta uvjetovani su dostupnošću zemljišta u državnom
vlasništvu i uspješnom provedbom postupaka darovanja. Zahtjev za darovanje građevinskog
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske nužnog za realizaciju ove mjere, a koje zemljište se
nalazi na teritorijalnom području općine Mala Subotica (Mala Subotica, DrŽimurec, Palovec,
Piškorovec, Strelec i Sveti Križ} podnosi Međimurskoj županiji općinski načelnik u skladu sa

Zakonom o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske i

tlredbom o postupcima koji prethode sklapanju pravnih poslova raspolaganja nekretninama
u vlasništvu RepubIike Hrvatske u svrhu darovanja. Razvoj programa dodjele i povoljne
kupnje građevinskog zemljišta doprinijet će povećanju dostupnosti stanovanja, jačanju

demografske stabilnostite povećanju atraktivnosti općine Mala Subotica kao mjesta za život
i rad. Ova mjera nadopunjuje nacionalne programe stambenog zbrinjavanja uz naglasak na
potrebe loka lne zajedn ice i d ugoročni d ruštveno-gospoda rski razvoj.

lvica Kovačić je upitao: ,,Dodjelu zemljišta? Besplatno?" Valentino škvorc je odgovorio da se
ne radi o dodjeli korisnicima' nego da će Republika Hrvatska besplatno dati zemljište općini
Mala Subotica. Jadranka Sermek je upitala što znači odredba u točki 3. u kojoj stoji da je
mjera namijenjena osobama koje namjeravaju boraviti na području općine. Valentino škvorc
je odgovorio da će uvjeti biti propisani u natječaju nakon daljnje razrade te da se ovom
odlukom donosi samo program.

Daljnje rasprave nije bilo.

odluka o usvajanju Programa demografske obnove i poticajnih mjera za rješavanje
stambenog pitanja mladih obiteIji na području općine Mala Subotica, donesena je

iednoglasno
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Ad.s. Donošenje odluke o poticajnoj naknadi za zdravstvene djelatnike koji
obavljaju djelatnost na područiu općine Mala Subotica

Valentino škvorc: Mjere propisane ovim Programom usmjeren su na zapošljavanje doktora
medicine/doktora medicine specijalista obiteljske medicine u ordinacijama za

opću/obiteljsku medicinu, odnosno stomatologa na području naše općine te zadržavanje na

navedenom radnom mjestu, a s ciljem osiguravanja dostupnosti i kontinuiteta primarne

zdravstvene zaštite. lznosi koji se predlažu za navedenu mjeru su 300€ noto mjesečno za
doktora medicine odnosno stomatologa, a 200€ neto mjesečno za medicinske sestre i

medicinske tehničare. Zahvaljujem našim liječnicima na korektnom pristupu i izostanku
postavljanja uvjeta, što posebno pohvaljujem. lpak, moramo izbjeći rizik od nedostatka
liječnika ili čestih zamjena. Naša obaveza lodgovornost prema Statutu općine Mala Subotica
je osigurati dostupnost i kontinuitet primarne zdravstvene zaštite. Za usporedbu, za

ambulantu Macinec odluka je 1000/500, Nedelišće 500/500, i sad nedavno općina orehovica
LL00/s00.

lvica Kovačić upitao je jesu li utvrđeni podaci o plaćama zdravstvenih djelatnika, doktora i

medicinskih sestara. Valentino škvorc odgovorio je da ta informacija, nažalos! n[e
dostupna. lvica Kovačić naveo je da se prema nekim podacima plaće kreću između 2.500,00 i

3.500,00 eura te je istaknuo da razumije razloge prijedloga, ali da se on kosi s njegovim
moralnim vrijednostirna. Upitao je tko je donio odluku da su doktori najvažnija stavka u

Republici Hrvatskoj te je naveo da se sufinanciranjem otvara pitanje hoće li se u budućnosti
sufinancirati i druga zanimanja, poput pekara i|i mesara. Također je izrazio zabrinutost što će
općina dobiti time, hoće li se time osigurati veća ljubaznost ili brža usluga te je istaknuo da
se sredstva lzdvajaju, dok postoji rizik da će doktori otići nakon određenog Vremena.
Valentino škvorc odgovorio je da je obveza općine, sukladno Statutu, briga o zdravstvenoj
zaštiti, a ne o drugim djeIatnostima poput pekara i rnesara. Dodao je da doktori nisu postavili
nikakve uvjete te da se radi o programu na koji se oni mogu javiti. Jadranka Sermek je navela
da postoji pitanje što će se dogoditi ako u budućnosti nedostaje odgajatelja u vrtiću, te je
izrazila dojam da općina sve više preuzima poslove države. Valentino škvorc odgovorio je da
već sada postoji nedostatak odgajatelja te da je zato pristupljeno usklađivanju plaća.
Kristilan Marčec se složio s iznesenim stavovima lvice Kovačića i Jadranke Sermek te je
istaknrro da se pnstavlja pitanje grlje je granina takvih mjera, lzrazio je zahrinutost da hi rr

budućnosti moglo doći do financijskog opterećenja koje općina neće moći podnijeti te da je
teško jednom stečena prava kasnije ukidati, zaključivši da se i njegovi stavovi u velikoj mjeri
ne slažu s predloženim rješenjem.

Daljnje rasprave nije bilo.

odluka o poticajnoj naknadi za zdravstvene djelatnike koji obavljaju djelatnost na području
općine Mala Subotica, donesena je sa 8 glasova za, 2 protiv i 1suzdržanim glasom.
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Ad.6. Donošenje odluke o davanju suglasnosti za potpisivanje,,Sporazuma o
sufinanciranju i potpori zdravstvenim djelatnicima" Županijske bolnice
čakovec

lvica Kovačić je naveo da naši doktori neće ostati te da će otićijer će drugdje dobiti poticaj.

Smatra da je mjera pogrešno napisana te da naši doktori neće dobiti ništa, dok bi poticaj

mogli dobiti samo vanjski doktori. lstaknuo je da se postavlja pitanje što se time dobiva te je

izrazio bojazan da će doktori odlazlti drugdje. Dodao je i primjer da bi se u takvom sustaw
moglo dogoditi da se iz općinskog proračuna dugoročno financiraju stanovi kroz različite
modele najma i vlasništva. Jadranka Sermek se složiIa s lvicom Kovačićem te je predložila da

se nazlv sporazuma promijeni iz ,,Sporazum o sufinanciranju I potpori zdravstvenim
djelatnicima" u ,,Sporazum o sufinanciranju i potpori pacijentima, onkološkim pacijentima i

svima onima koji moraju tražiti i plaćati privatne liječnike, pretrage i ostalo". Dodala je da je

država preuzela bolnice te da bi trebala osigurati kadar, s obzirom na to da se, prema
njezinom mišljenju, stalno ističe kako je kadar osiguran, te da ne vidi razlog za općinsko
financiranje te mjere. Kristijan Marčec je izjavio da se odluka protivi njegovim uvjerenjima,
ali da će je podržati kako bi se izbjegle moguće buduće situacije u kojima bi se netko mogao
osjećati zakinutim u zdravstvenoj skrbi. Josip šegović je naveo da nije točno prikazano stanje
u bolnici te je istaknuo da je usluga na odgovarajućoj razini i da smatra kako je odluka
poticajna. Dejan Horvat je iznio osobno iskustvo s onkologije, navodeći da je pacijent čekao
od 7:00 do 15:00 sati da bi dobio informaciju o mogućnosti prirnjene kemoterapije.

Daljnje rasprave nije bilo.

Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje ,,Sporazuma o sufinanciranju i potpori
zdravstvenim djelatnicima" Županijske bolnice Čakovec, donesena je sa 7 glasova za, 1

protiv i 3 suzdržana glasa.

Ad.7. Donošenje odluke o koeficijentima 2a obračun plaće službenika i
namieštenika općine Mala Subotica

Valentino škvorc: Prema Zakonu o lokalnim službenicima i namještenicima u lokalnoj i

područnoj samoupravi a na temelju prijedloga pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela

općine Mala Subotica i nakon provedenog savjetovanja u skladu sa Zakonom o radu,

27.t.20?6. godine donio sam novi Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela

općine Mala Subotica kojim se uređuju prava i obaveza službenika i namještenika naše

općine. Napravljena je i nova sistematizacija radnih mjesta, prema potrebama i poslova u

djelokrugu Jedinstvenog upravnog odbora. Prema sistematizaciji predloženi su i novi

koeficljenti prema složenosti poslova i odgovornosti koje imate u prilogu. Radna mjesta nisu

osmišljena za ljude kojima treba intenzivnije uvođenje u posao kako bi osigurala kvaliteta

rezultata nego školovane, samostalne ljude. odluka, ideja, nadzor i na kraju odgovornost je

moja, ali tu ideju treba razraditi, pnipremiti podatke, analizirati, opravdati prema

ministarstvu i na kraju realizirati. ovim povišenjem neće doći do dodatnog opterećenja
proračuna budući da iznos ulazi u redovni dio povećanja prihodovne i rashodovne strane koji

se planira u proračunu. Prema tome slažem se sa predloženim koeficijentima.
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Dejan Horvat je upitao ima !i u proračunu sredstava za povećanje plaća. Valentino škvorc je
odgovorio da sredstava ima. Kristijan Marčec je zatražio obrazloženi razlog za povećanje
plaća, pitao ima li povećanja obujma posla te istaknuo niz primjedbi na rad komunalne
službe, uključujući stanje u centru naselja, nepropisno parkiranje, nedostatnu reakciju
komunalnog redara te komunikaciju s građanima. Naveo je i vlastita iskusWa s nedostatkom
odgovora na upite te postavio pitanje tko nadzire rad pročelnice i službi. Emina Vrbanec je
odgovorila da su kazne za nepropisno parklranje izdavane i prije sjednice, da komunalni
redar postupa po prijavama te ima uredovno radno vrijeme, a da se na upite odgovara u

okvlru nadležnosti. Navela je da ne postoji sustav automatskih odgovora, aIi da se na hitne
pozive reagira te da redara u određenim poslovima nije moguće zamijeniti. Kristijan Marčec
je dodatno pitao ima li pročelnica nadređenog i tko nadzire njezin rad. Emina Vrbanec }e
odgovorila da joj je nadređeni načelnik. Valentino škvorc je pojasnio da je Jedinstveni
upravni odjel pod upravljanjem pročelnice, a da nadzor nad radom vrši načelnik. Jadranka
Sermek je istaknula da je zatražila Pravilnik o unutarnjem redu JUo te da nije protiv
povećanja plaća, ali smatra da se mora jasno znati tko što radi i na temelju čega se donose
povećanja. Pitala je temelje povećanja plaća i moŽe li se očekivati veća učinkovitost. Također
je pozvala načelnika da se češće koristi odredbama o ocjenjivanju rada službenika te je pitala
je li netko do sada bio negativno ocijenjen. Valentino škvorc je odgovorio da je povećanje
plaća linearno, da se radi o manjim iznosima te da očekuje povećanje produktivnosti. Naveo
je da je ove godine smanjen opseg javnih radova i da komunalna grupa ima tri člana. Također
je prihvatio prijedlog o uvođenju automatskih odgovora na mailove kao poboljšanje sustava.
Jadranka Sermek je pozvala na češće korištenje članka 40. Pravilnika o unutarnjem redu o
ocjenjivanju rada službenika te pitala je li netko do sada bio negativno ocijenjen. Emina
Vrbanec je odgovorila da u njezinu mandatu nitko nije bio negativno ocijenjen. Kristiian
Marčec je ponovio pitanja vezana uz neodgovaranje na mailove, stanje u centru naselja te
projekt na nogometnom igralištu Spartak, gdje se, kako je naveo, zbog ometanja radova
koriste kamere. Također je pitao kolikije ukupnitrošak plaća te kolikije izvorni proračun bez
državnih sredstava. Valentino škvorc je odgovorio da izvorni proračun iznosi oko 2 milijuna
eura. Emina Vrbanec je navela da plaće čine oko 9Yo tzvarnog proračuna te da je na dio
mailova odgovoreno u njezinoj nadIežnosti, dok je ostatak u nadležnosti načelnika. Kristiian
Marčec je naveo lokaciju ,,prašume'' u centru naselja kod igrališta. Dejan Horvat je pojasnio
da je riječ o privatnom vlasništvu. Kristijan Marčec ie na kraju pitao hoće li sva tri
zaposlenika komunalne grupe dobiti povećanje plaće. Valentino škvorc je odgovorio da će
povećanje dobiti dvoje zaposlenih, budući da je jedan zaposlenik angažiran po ugovoru o
djelu.

Daljnje rasprave nije bilo.

odluka o koeficijentirna za obračun plaće službenika i namještenika općine Mala Subotica,
donesena je sa 10 glasova za i L glasom protiv.
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Ad.8. Donošenie lzmjena i dopuna odluke o korištenju poslovnih prostora u
vlasništvu općine Mala Subotica

Valentino škvorc: Razlog za donošenje lzmjena i dopuna odluke o korištenju poslovnih
prostora u vlasništvu općine Mala Subotica je uređenje bivšeg veterinarskog punkta u Maloj
Subotici u prostor za udruge. Privremeno ga koristi Matica umirovljenika Međimurske
županije, Podružnica Mala Subotica, a prestali su koristiti prostor u suterenu Zdravstvene
stanice.

Rasprave nije bilo.

lzmjene i dopune odluke o korištenju poslovnih prostora u vIasništvu općine Mala Subotica,

donesene su jednoglasno.

Ad.g. Donošenje odluke o kriterijima, mjerilima i postupcima za dodielu
prostora u vlasništvu ili pod upravom općine Mala Subotica udrugama

Rasprave nije bilo.

odluka o kriterijima, mjerilima i postupcirna za dodjelu prostora u vlasništvu ili pod upravom

općine Mala Subotica udrugama, donesena je jednoglasno.

Ad.10. Donošenje odluke o davanju prethodne sutlasnosti na Plan upisa
Dječjeg vrtića PoTočNlCA Mala Subotica za pedagošku godinu 2o26.I2a27

Rasprave nije bilo.

odluka o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa Dječjeg vrtića PoTočNlcA Mala
Subotica za pedagošku godinu 2026.12027, donesena je iednoglasno.

Ad.11. Donošenje odluke o davaniu prethodne suglasnosti na Pravilnik o
unutarnjem ustroiswu Dječjeg vrtića PoTočNlCA Mala Subotica

Valentino škvorc je naveo da se radi o usklađivanju sa zakonskim odredbama, budući da je
stupio na snagu novi Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju. lvica Kovačić je upitao
donosi li se Pravilnik kao prijedlog čistopisa sa svim predloženim izmjenama. Mirjana Sečan
je pojasnila da je uzet postojeći pravilnik, da su unesene izmjene te da je izrađen čistopis koji
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sada predstavlja novi pravilnik. Martina TkaIčec je navela da su do sada bile dvije izmjene
pravilnika te da bi se, zbog novog Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, nastavilo s

dodatnim izmjenama, što bi bilo nepregledno i zbunjujuće. Zbog toga je odlučeno da se
donese novi čistopis pravilnika.
Daljnje rasprave nije bilo.

odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutannjem ustrojstvu Dječjeg vrtića

PoToČNlcA Mala Subotica, donesena je jednoglasno.

Ad.12. Donošenje zaključka o prihvaćaniu lzvješća o korištenju sportskih
građevina u 2025. godini - NK Spartak

Rasprave nije bilo.

Zaključak o prihvaćanju lzvješća o korištenju sportskih građevina u 2o?5. godini - NK Spartak

donesen je iednoglasno.

Predsjednik općinskog vijeća općine Mala Subotica Josip Šegović je prepustio riječ

općinskom načelniku Valentinu škvorcu koji u kratkim crtama izvještava o radu između dviju

sjednica.

Valentino škvorc: Uređenje glavnog terena kojeg koristi NK Spartak - 2. privremena situacija *

u iznosu od 66 850,08€. Ukupno je izvedeno 104 851,33. Drenažne cijevi su postavljene, a u

tijeku je postavljanje drenažnog sloja. U nastavku slijedi postavljanje zemlje i pijeska te samo

sijanje uz postavljanje ograde oko terena. Naručena je nabava i montaža dotrajale kuhinje u

ambulanti zajedno sa aparatima. obnovljeno je dječje igralište u Svetom križu u iznosu od 8

336,50€. Naručena je izrada 15 stolova te 90 stolica za Društveni dom Sveti križ u ukupnom

iznosu od 9 975€. Sanirane su udarne rupe na nerazvrstanim cestama te je započela sezona

košnje, ove godine bez javnih radova jer je navedena mjera ukinuta te ovom prilikom

zamoljujem sve na razumijevanje. općina Mala Subotica i Javna ustanova REDEA sklopiIi su

sporazum o partnerstvu o pristupanju ,,Dunavskoj mreži društvene ekonomije'' u sklopu

projekta Unapređenje razvoja društvene ekonomije uključivanjem lokalnih javnih tijela u

ekosustav podrške društvenim poduzećima za inkluzivnije tržište rada u Dunavskoj regiji.

Sporazum je rezultat suradnje u razvoju kriter'rja za društveno odgovornu jednostavnu ijavnu
nabavu u postupcima koje provodi općina Mala Subotica. 2025. godine temeljem tako

utvrđenih kriterija provedena je jednostavna nabava zastava i radne odjeće. osim cijene,

kao kriteriji odabira utvrđeni su oni koji su se odnosili na provedbu politiku zapošljavanja
posebno ranjivih i teško zapošIjivih skupina: osoba s invaliditetom, žena iznad 55 godina
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starosti i osoba koje se prvi put zapošljavaju. Roba je nabavljena od Socijalne zadruge

Humana nova sa kojom je općina sklopila neobavezni Sporazum o suradnji na daljnjoj

provedbi ciljeva projekta. 31.3.2026. godine gosp. Mirjana Sečan, mag.iur., sudjelovala je na

panel raspravi u sklopu konferencije ,,MoŽe se inovlrati - od ideje do utjecaja" u prostorima

ZlCER-a u Zagrebu na kojem je predstavila provedeni projekt u kojem je općina Mala

Subotica prepoznata kao pionir provedbe suradnje jedinica lokalne samouprave a akterima

društvene i socijalne ekonomije. Sklapanjem navedenih sporazuma općina nije preuzela

nikakvu financijsku obvezu, već onu važniju: moralnu l društveno odgovornu prema

najranjivijim skupinarna društva'

Danijel škvorc je izvijestio da su upozorenja poslana svim stanovnicima koji žive uz novu
pješačko_biciklističku stazu u Palovcu te da je izdana jedna kazna, za koju još nije dobio
povratnicu, te ne može daljnje postupati, iako je kazna plaćena. Jadranka Sermek je navela
da su kod postavljanja novih igrala u Svetom Križu uočeni nedostaci koje je sanirao mjesni
odbor te je predložila da im se zbog toga umanji račun ili da se sanacija izvršl o trošku
izvođača. Također je zatražila da zamjenik načelnika za sljedeću sjednicu pripremi izvještaj o
radu, s obzirom na očekivanja postavljena pri njegovom irnenovanju. Valentino škvorc je
odgovorio da su upoznata sa situacijom oko igrala te da mjesni odbor nije bio obvezan
samostalno obavljati popravke, budući da je izvođaču dan rok od dva tjedna za sanaciju.
Dodao je da će izvođač bitl penaliziran ako radove ne izvrši u zadanom roku. Dejan Horvat je
pitao kada će se dječje igralište u Držimurcu zatvoriti, s obzirom na to da na kućici s
toboganom nema zaštitne ograde te postoji opasnost od pada. Valentino škvorc je
odgovorio da će igralište biti označeno kao zatvoreno do sanacije. lva Mihalic Krčmar je
pitala jesu Ii radovi na nasipu kod Trnave završeni ili se planira nastavak. Valentino škvorc je
naveo da se radovi planiraju nastaviti sve do Palovca i natrag te da bi prema planu trebali blti
završeni u roku od tri godine. Želika Fažon je upitala kada će se sanirati cesta u Ulici Nikole
Tesle. Valentino škvorc je odgovorio da će se, ako ne prije, sanacija lzvesti zajedno s

kanalizacijom te da će dodatno razgovarati s izvođačem radova o privremenoj sanaciji.
Kristijan Marčec je izrazio nezadovoljstvo ranijim odgovorom načelnika te je ponovio
prigovor oko nabave računala, navodeći da je moglo biti ušteđeno oko 50% sredstava.
lstaknuo je da je za računalo zamjenika načelnika, zajedno s mobitelom, potrošeno 2.156,00
eura te je zatražio na uvid račune, ponude i specifikaciju nabave.

Sjednica je završena u 20:35 sati.

Zapisnik vodio:
Dominik Palfi PREDSJEDN|K oPđNsKoG VIJEćA

BOTICA
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